[bookmark: _GoBack]مثال:- على تكوين مخصص ديون مشكوك فيها بنسبة من رصيد المدينون.                                                 الارصدة الاتية تعود لشركة الفيحاء التجارية كما في 31/12/2008 وكانت كما يلي :- 45000 دينار رصيد حساب المدينون ( قبل التسوية), 500 دينار حساب مخصص ديون مشكوك فيه (قبل التسوية) , في نهاية السنة المالية قررت ادارة الشركة  تقدير رصيد الديون المشكوك فيها بنسبة 4% من رصيد المدينون .
المطلوب//
1- تسجيل قيد التسوية اللازم كما في 31/12/2008 .
2- الترحيل الى حساب المخصص ديون المشكوك فيها .
3- تسجيل قيد الاقفال نهاية السنة 2008.
4- اعداد الميزانية الجزئية كما في 31/12/2008 .
الحل//
45000 × 4% = 1800
1800 - 500 =1300    
قيد التسوية
1300 منح/ ديون معدومة 
   1300 الى ح/ مخصص ديون مشكوك فيها
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
قيد الاقفال
1300 من ح/ ملخص الدخل
   1300 الى ح/ ديون معدومة
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ح/ مخصص ديون مشكوك فيها
	
1800          رصيد مرحل
	500             رصيد
1300           ديون معدومة

	1800
	1800



الميزانية الجزئية كما في 31/12
	الموجودات المتداولة
	

	45000             مدينون
(1800)            م . د . م . فيها 
ـــــــــــــــــــــــــ
43200
	





